

## Oběžník č. 11/2021

Četnost vydání: cca 1x měsíčně

Místo vydávání: Nižní Lhoty

Číslo a den vydání: 11/2021 ze dne 22. 12. 2021

Evidenční číslo: MK ČR 10232

Název, sídlo a IČO vydavatele: **Obecní úřad Nižní Lhoty, Nižní Lhoty 71, 739 51 Dobrá, IČO 00577065**

Periodický tisk územního samosprávného celku

Tel. č., e-mail, internet: 558 642 127, [obec@niznilhoty.cz](mailto:obec@niznilhoty.cz), [www.niznilhoty.cz](http://www.niznilhoty.cz)

Vážení spoluobčané,

prožíváme závěr adventní doby, což je znamením toho, že se nezadržitelně blíží Vánoce a s nimi i konec roku. Vánoce jsou krásné svátky nejen pro děti. Jejich atmosféra se dotýká většiny lidí. Blížící se konec roku je také čas zamyšlení se nad tím, jaký byl uplynulý rok našeho společného života.

Na začátku roku jsme si všichni uvědomovali, že rok 2020 byl zcela jiný. S nadějí jsme si přáli, aby ten přicházející rok 2021, se kterým se pomalu loučíme, nebyl ovlivněn pandemií a mohli jsme jej prožívat obdobně jako mnohé roky před tím. K tomu však nedošlo, a i letošní rok byl významně ovlivněn pandemickou situací.

Během našeho života vždy něco dostáváme a něco ztrácíme. I v tom není tato doba jiná. Ztratili jsme jakousi bezstarostnost a pocit samozřejmosti toho, co je kolem nás, co uspokojuje naše každodenní životní potřeby. Došli jsme k důležitému poznání, alespoň v to věřím, že nic kolem nás není samozřejmostí, a že svět kolem nás je křehčí, než jsme se domnívali. To, jak nám první rok pandemie vzal či značně omezil společenský život, tak na druhou stranu nám obnovil vzájemné vztahy. Dovedli jsme se semknout, našít roušky, prokazovat si navzájem ochotu a vstřícnost, více se sblížit i v našich rodinách. Druhý rok pandemie, tedy ten letošní, nám dal, díky očkovaní, možnost vrátit se alespoň částečně ke společenskému životu, ale naopak nás začal rozdělovat na očkované a neočkované. Tím jsou naše vztahy narušeny mnohem více než kdykoli předtím. Zapomněli jsme na to, že každý z nás je jedinečný a prožívá tuto dobu jinak.

I když v životě nejde jen o materiální hodnoty, jsme rádi, že se nám v letošním roce podařilo opravit márnici, dovybavit výjezdovou jednotku SDH o nový přívěsný vozík skříňového typu či upravit venkovní prostor pro setkávání u volnočasového centra. Ale to vše stojí na dobrých mezilidských vztazích. Jen tak můžeme těchto věcí užívat ke spokojenosti nás všech.

Chtěla bych touto cestou Vám všem, občanům naší obce, poděkovat za to, že i přes těžkosti doby jsme tento rok prožili spolu, a nejen vedle sebe. I přesto, že konání akcí bylo do značné míry omezeno epidemiologickou situací, dokázali jsme přinést maminkám květiny, u příležitosti MDŽ. Opětovně jsme se nemohli sejít ani u rozsvícení vánočního stromu s mikulášskou nadílkou a vánočním punčem, a tak dětem mikulášské balíčky roznesli Mikuláš, anděl a čert. Našly se však i příležitosti ke společnému setkání, jako byly hasičské soutěže, akce klubu maminek či seniorů, letní kina či deskohraní, za což všem, kdo se na organizování akcí podíleli, moc děkuji. Poděkování patří pracovníkům obecního úřadu, zastupitelům a spolkům, které v obci působí, za snahu oživení komunitního života v obci. Dík patří také členům výjezdové jednotky SDH, kteří jsou ochotni pomoci kdykoli to situace vyžaduje, v neposlední řadě děkuji také sportovcům z řad našich občanů, kteří nás reprezentují svými výkony. Děkuji všem, kdo v naší obci žijete a máte ji rádi.

Vážení spoluobčané, i v této mnohdy tíživé době, přijměte prosím naše vánoční a novoroční přání.



### **1. „Dobrý soused 2021“**

Obec Nižní Lhoty za finanční podpory společnosti Hyundai Motor Manufacturing Czech s.r.o. z fondu „Dobrý soused 2021“ pořídila květiny, rozdávané u příležitosti MDŽ a mikulášské balíčky pro děti do 15 let, které Mikuláš, anděl a čert roznesli dětem, tak i vysoušeče, které budou v případě potřeby občanům Nižních Lhot na požádání zapůjčeny.



### **2. Činnost zastupitelstva obce**

Informace z jednotlivých jednání Zastupitelstva obce Nižní Lhoty lze získat z Usnesení ze zasedání zveřejňovaného na webových stránkách obce Nižní Lhoty na adrese <https://www.niznilhoty.cz/zastupitelstvo-obce>.

Občané obce mohou využít také svého práva nahlížet do usnesení a zápisů z jednání zastupitelstva obce, výborů zastupitelstva obce a pořizovat si z nich výpisy; do rozpočtu obce a do závěrečného účtu obce za uplynulý kalendářní rok. Nahlížet do výše uvedených dokumentů mohou občané v době úředních hodin obecního úřadu nebo i mimo úřední hodiny po předchozí telefonické domluvě 558 642 127.

### **3. Uzavření Obecního úřadu Nižní Lhoty**

Úřední hodiny Obecního úřadu Nižní Lhoty **dne 22. 12. 2021 budou v době od 8.30 do 14.00 hodin.**

Obecní úřad Nižní Lhoty oznamuje občanům, že z důvodu čerpání dovolené bude obecní úřad **uzavřen v době od 23. 12. 2021 - 28. 12. 2021 a 30. 12. 2021 - 2. 1. 2022.**

**Ve středu dne 29. 12. 2021 budou úřední hodiny na obecním úřadě, a to od 7.00 do 10.00 hod.**

#### **4. Změna ordinační doby DS Dobrá - MUDr. Kučerová Iva**

28.12.2021 úterý NEORDINUJE SE

31.12.2021 pátek 7.30 - 10.00 hod.

Nutné případy ošetří po tel. domluvě DS Politických obětí Místek /u bývalého autobus. stanoviště/.

#### **5. Vývoz popelnic**

Poslední vývoz popelnic v roce 2021 proběhne v **pátek dne 31. 12. 2021.**

V roce 2022 bude první vývoz směsného komunálního odpadu v naší obci prováděn **v pátek dne 14. 1. 2022 a poté každý sudý týden v pátek, tj. 28. 1. 2022, 11. 2. 2022, atd., 14-ti denní interval svozu bude zachován.**

Obecní úřad Nižní Lhoty obdržel od Frýdecké skládky a. s., která zajišťuje v obci svoz odpadů a jeho následnou likvidaci, nové nalepovací známky – loga na popelnice. Bez tohoto loga Frýdecká skládka a. s. popelnici **od 1. března 2022 nevyveze.**

**Žádáme občany, aby se dostavili v průběhu ledna a února 2022 na obecní úřad, kde zdarma toto logo obdrží.**

#### **6. Kominické služby**

Je povinností vlastníka nemovitosti, zajistit si vymetání a revizi spalinových cest – komínů odborně způsobilou osobou, ale je plně na jeho rozhodnutí, koho si na tuto službu objedná (kontakty na kominíky je možno získat např. na internetových stránkách <https://www.skcr.cz/moravskoslezsky-kraj>).

**Ve dnech 6. – 7. 1. 2022** bude v obci vykonávat kominické práce kominík p. Kubala. Pokud má někdo zájem o vykonání kominických prací, tj. vyčištění komínu, revizi, necht' se nahlásí na obecní úřad nejpozději **do 5. 1. 2022 do 15.00 hodin** (tel. 558 642 127 nebo e-mailem obec@niznilhoty.cz), poté budou objednávky předány p. Kubalovi.

#### **7. Informace z ordinace MUDr. Carbolová Raškovice - očkování, dovolená**

**Možné očkování v naší ordinaci:**

1/ posilující dávky:

- po aplikované vakcíně Janssen je možno přeočkovat již po 2 měsících vakcínou Comirnaty (Pfizer)

- po aplikované dvoudávkové vakcíně (Astra, Pfizer nebo Moderna) přeočkování po 5. měsících u osob nad 60 let, po 6. měsících u ostatních - vakcínou Comirnaty (Pfizer)

2/ zatím neočkování:

- primovakcinace vakcínou Janssen (dříve jednodávková vakcína, nyní s nutností přeočkování za 2 měsíce)

- primovakcinace vakcínou Comirnaty (Pfizer), následně přeočkování po 3. týdnech

**Dovolená:**

29. 12. 2021

31. 12. 2021 ordinace zkrácená, jen pro pozvané.

OBECNÍ ÚŘAD  
NIŽNÍ LHOTY  
Marie Gryzboňová Mališová  
starostka

# TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2022

Vážená paní starostko, vážený pane starosto.

Jak jste již asi zaznamenali připravuje se další ročník Tříkrálové sbírky, tentokrát s letopočtem 2022. Zatím to vypadá, že bude možné, aby vyšli i koledníci, ale toto není jediná způsob zapojení se, a tak bych rád všechny možnosti připojení se do Tříkrálové sbírky ještě jednou shrnul.

- Od 1. do 16. ledna 2022 budou podle místních zvyklostí a aktuální situace chodit charitní kolednické skupinky.
- Od 1. do 16. ledna 2022 budou v regionu umístěny tzv. statické pokladničky, pro ty, kdo chtějí do sbírky přispět, ale koledníky nepotkají. Seznam míst bude na webových stránkách Charity Frýdek-Místek.
- Od 1. do 31. ledna 2022 je možné poslat bezhotovostní příspěvek přímo pro Charitu Frýdek-Místek na č.ú. 66008822/0800, VS 777988004.
- Od 1. ledna do 30. dubna 2022 funguje platební brána na webu [www.trikralovsbirka.cz](http://www.trikralovsbirka.cz).

S ohledem na situaci, ale nebudeme tentokrát s naší kolednickou skupinkou objíždět obecní úřady s přáním všeho dobrého v Novém roce, tak jak tomu bylo někde zvykem v minulých letech.

Budeme rádi, pokud informace o sbírce, které Vám kolegyně zaslaly a ještě zašlou zveřejní na webových stránkách, sociálních sítích a nástěnkách vašich obcí a měst, tak aby informace o Tříkrálové sbírce dostaly mezi lidi.

Chtěl bych Vám za Charitu Frýdek-Místek poděkovat za podporu a spolupráci a popřát všechno a jen to dobré v roce 2022.

Mgr. Martin Hořínek, MBA  
ředitel Charity Frýdek-Místek



HLAVNÍ PARTNER



PARTNER



HLAVNÍ MEDIÁLNÍ PARTNER



HLAVNÍ MEDIÁLNÍ PARTNER

